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Yakın Doğu Üniversitesi

Araştırma/Bilimsel

Proje  Sonuç Raporu 

Yazımında Uyulması Gereken Kurallar 

Proje sonuç raporu yazımında A4 ebadındaki bir kağıt sağ, sol ve alt boşluk 2.5 cm, üst boşluk 3 cm olacak şekilde dizayn edilmelidir.

Proje sonuç raporunun hem basılı kopya hem de elektronik kopyasının teslim edilmesi gerekmektedir. Sonuç raporunun tam metni tek bir pdf dosyası olarak hazırlanmalıdır. Metin formatı dışındaki rapor ekleri ek dökümanlar olarak kompakt diske yüklenmelidir. (Fotoğraf, resim, harita, ses kaydı, video görüntüsü, vb). Dosyalar aşağıdaki formata göre hazırlanmalıdır:

projeno_projeyurutucusuadi_soyadi.pdf

projeno_ projeyurutucusuadi_soyadi_ekadi.pdf

Proje sonuç raporu içeriği aşağıda belirlenen düzende olmalıdır:

Kapak kısmı Ek-1’de verildiği şekilde hazırlanmalıdır.

Önsöz, proje hakkında çok kısa ve olağan bilgiler verilip projenin Yakın Doğu Üniversitesi Bilimsel/Araştırma Fonu tarafından desteklendiği belirtilmelidir.

İçindekiler, rapor içindeki başlıkları, alt başlıkları ve bunların sayfa numaralarını verecek şekilde hazırlanmalıdır.

Tablo ve şekil listeleri, içindekiler bölümünün arkasına eklenmelidir.

Özet (Abstract), projenin ana hatlarını gösterecek olan bir metindir  ve hem Türkçe hem de İngilizce hazırlanmalıdır. En az 100, en çok 250 sözcükten oluşmalıdır. Özet’in bitiminde anahtar kelimelerin yazılmasına dikkat edilmelidir.

Proje ana metni, giriş, genel bilgiler, gereç ve yöntem, bulgular ve tartışma/sonuç bölümlerinden oluşur. Sonuç bölümünün önerileri de kapsaması gerekmektedir.

Referanslar, yararlanılan kaynaklar soyadı sırasına göre hazırlanmalıdır. Referanslar konu içerisinde geçtikleri yerlerde de parantez içinde yazarın soyadı ve basım tarihi olmak üzere belirtilmelidir. Örnek (ALSAN, 1981).

Ekler, rapor ana metni içinde geçmeyip rapora eklenmesi gereken tablo, diğer bilgi, düzenlenmiş anket gibi kısımlar varsa, bu bölümde verilmelidir.

